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Cerkljanski mladinski alternativni klub oz. Center mladinske alter-
nativne kulture oz. na kratko C.M.A.K. Cerkno ima osemletni staž 
vzpodbujanja mladih k aktivnemu in kreativnemu preživljanju 
prostega časa. Poleg mentorske pomoči, posredovanja infor-
macij in s prostovoljnim delom ustvarjalno urejenih prostorov 
za izvedbo različnih dogodkov jim nudi možnost uporabe 
fototemnice, likovnih ateljejev, avdio opreme, računalnika, in-
terneta …, pomaga pa tudi pri izvedbi projektov drugih društev 
in skupin.
S svojimi programi skuša zadovoljiti vse kaprice; tiste, ki prisegajo 
na koncerte, spet druge, ki uživajo v razstavah, se plemenitijo 
na neformalnih izobraževanjih, širijo obzorja na potopisnih pre-
davanjih ali filmskih projekcijah, tiste, ki se kalijo v organizaciji 
tematskih večerov, ali čisto neke šeste. Rojen iz golega entuz-
iazma samoorganizirane mladine se je izmojstril v iznajdljivosti 
in improvizaciji. Morda je prav zato odprt, žanrsko neomejen 
in politično povsem neobremenjen. Razveseli se vsakega z 
dobro idejo, ki bi jo rad udejanil ali predstavil, pa tudi tistega, 
ki morda še ne ve natančno, kaj bi z njo, ter potrebuje le 
nekaj vzpodbude in podpore. Da pa ne bo zvenelo preveč 
»ohlapno«: prisega na alternativo, D.I.Y. produkcijo, možnost 
izbire in revolucijo v glavi. 
Vsako leto konec septembra organizira tradicionalni festival 
CMAKAJNE, ki po poletnem lenarjenju opozori na prihajajočo 
klubsko sezono in predstavlja vsebinski prerez celoletnega 
delovanja. V dveh dneh skuša prikazati čim več svežih, inova-
tivnih produkcij mladih ter manj mladih ustvarjalcev z vseh polj 
kreative. Takrat se pokaže, da kljub navidezni ujetosti v grape 
idrijsko-cerkljanskega hribovja trmasto gravitira k primorski 
odprtosti – udeležence festivala pritegne od blizu in daleč 
ter zadnja leta na ogled postavlja tudi mednarodno sceno. 
Kot rečeno, pa zadovoljuje vse kaprice – tudi športne. Njim je 
poleg organizirane rekreacije namenjen dvodnevni turnir v 
malem nogometu, ki ga konec julija prav tako tradicionalno 
izvede klubska malonogometna ekipa. ... ja; vse to in še več 
v C.M.A.K.u!
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Celjski mladinski center je neprofitna ustanova, ki deluje od 
leta 1999. Primarna funkcija mladinskega centra je, da s svojo 
infrastrukturo in široko paleto dejavnosti omogoča mladim 
aktivno in koristno preživljanje prostega časa, zadovoljuje 
najrazličnejše interese mladih ter ponuja možnost izražanja 
lastne kreativnosti. 

ULIČNA OLIMPIJADA 2005 – šport / mednarodno sodelovanje
V sodelovanju z Društvom ustvarjalne mladine smo julija letos 
organizirali mednarodno Ulično olimpijado. Skupaj z mladimi iz 
Španije, Češke, Latvije in Estonije smo prenovili dve celjski igrišči, 
ki sta dobili nove koše za košarko, prepoznavne črte in urejeno 
okolico. Po prenovitvi pa se je začel še zabavnejši del projekta 
– tekmovanja na prenovljenih igriščih. Mladi in tudi stari Celjani 
so se skupaj z našimi mednarodnimi prijatelji pomerili v teku po 
parku, v ulični košarki in uličnem nogometu. Odziv na projekt 
Ulična olimpijada 2005 je bil zelo velik, saj se je prenavljanja 
in tekmovanj udeležilo preko 500 sodelujočih v vseh starostnih 
skupinah (od 8 do 60 let). 

POPOLNO – film 
Filmsko ustvarjanje navdušuje tudi mlade Celjane. V okviru 
projekta Popolno je tako v maju 2005 začel nastajati nov film, 
ki ga snemajo mladi filmski entuziasti, idejno pa jih vodita 
Robert Pavšar in Alen Mastnak. Celjski mladinski center mlade 
filmarje od meseca maja podpira organizacijsko, tehnično in 
finančno, v okviru programa Mladina pa smo uspeli pridobiti 
tudi evropska sredstva.

Skupaj z vsemi rednimi aktivnostmi, ki vključujejo informiranje, 
različne delavnice in koncerte, je Celjski mladinski center de-
jansko prostor idej, druženja in novih znanj. 
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